



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

Изх. № 99-00-6-163

27.02.18г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за услуга с предмет „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, с девет обособени позиции

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпил на 23.02.2018 г. въпрос по Открита процедура за възлагане на обществена поръчка за услуга с предмет „Наблюдение и контрол на изпълнението на проекти по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. с цел подобряване процеса на верификация на средствата за ефективно и качествено изпълнение на проектите”, с девет обособени позиции, правим следното уточнение:


Въпрос № 1:

В раздел II „Образци на документи и указание за подготовката им”, точка 4 „Критерии за подбор. Правна, Икономическа, Финансова и Технческа информация”, подточка 4.3 „Минимални изисквания за техническите и професионалните способности на участниците, съгласно ЗОП”, 4.3.2. „Изисквания към екипите за изпълнение на поръчката”, стр. 35-36 от Документацията за участие в процедурата, Възложителят е посочил следното изискване за опита на предлаганите от участниците финансови експерти: *„Специфичен професионален опит – участие в изпълнението на най-малко 1 инфраструктурен проект в областта на обособената позиция, а за финансов експерт – участие във финансовото управление и контрол на най-малко 1 инфраструктурен проект в областта на обособената позиция.”*

Във връзка с горното и с оглед изготвяне на документите към офертата за участие, бихме желали да получим разяснение от Възложителя дали участие в ангажименти за извършване на одит на инфраструктурни проекти в областта на съответната обособена позиция ще бъдат приети за изпълняващи изискванията, заложиени в Документацията за участие в процедурата? Молим Възложителят да даде конкретен отговор какъв опит трябва да има предложен от участник финансов експерт, за да отговаря на дефинираното определение „...участие във финансовото управление и контрол на най-малко 1 инфраструктурен проект...”

Отговор на въпрос № 1:

За да отговаря на дефинираното определение „...участие във финансовото управление и контрол на най-малко 1 инфраструктурен проект...”, предложеният от участник финансов експерт следва да притежава опит в изпълнение на дейности в съответствие с описания в подточка 2.3.5. „Финансов контрол” от техническата спецификация обхват, в изпълнението на най-малко 1 инфраструктурен проект.



**ЗАМ.-МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО И
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОПРР:
ДЕНИЦА НИКОЛОВА**